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4to. Coloquio

1er Cuatrimestre 2010
1.1 Cuales son los términos No convectivos en el balance de energía interna. Unidades.Explique el significado de cada uno.

1.2  Cual es el término de flujo convectivo en el balance de masa macroscópico y en el diferencial. Porque se denomina asi. Explique como interpreta cada uno. Unidades.

1.3 Como los relaciona.Recuerde un teorema vectorial al efecto.

2. El blindaje de un reactor nuclear está formado por una pared de aluminio, seguida de una capa externa de hormigón de 150 cm. La temperatura superficial exterior del hormigón es 40ºC, la temperatura superficial del aluminio es 540 ºC. Se desea transportar agua a presión por un tubo empotrado en el hormigón, sabiendo que como máximo, la temperatura del agua ha de ser 284 ºC.

Establezca un modelo simplificado que le permita determinar la distancia a la que debe colocarse el tubo del borde interno de la pared de hormigón en contacto con el aluminio. Considere que la conductividad térmica del hormigón

2.1 Es constante y vale: k = 0,85 J/seg·mºC.

2.2 Varía con la temperatura según k = 0,73 (1 + 0,006 T) donde T viene dada en ºC y k en J/seg·mºC.

3. Se ensaya un film de 0,2 mm de espesor, como empaque de productos alimenticios. Para ello se realiza un ensayo en el cual se coloca el film  tapando una boca circular de 10 cm de diámetro que conecta un  recipiente de 50 dm3 con el ambiente. El recipiente contiene inicialmente en su interior una mezcla nitrógeno+oxígeno con una presión parcial de oxígeno de 0,0013 atm (Ptotal = 1 atm) y todo el ensayo se realiza a una temperatura de 25°C. 

3.1 Establezca un modelo simplificado para calcular el flujo de oxígeno inicial suponiendo que la resistencia a la difusión se encuentra sólo en el film y considerando que el nitrógeno no difunde a través de la membrana. 

3.2 Evalúe cómo cambia la concentración media de oxígeno en el recipiente y el caudal molar de oxígeno que difunde a través del film en función del tiempo.

Difusividad de O2 en el film es Do2film = 2×10-9 m2/s; 

Solubilidad del O2 en el film = 3.125 mol/m3 atm

